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A. 2015 MALİ YILI I. ÜÇ AYLIK BÜTÇE GERÇEKLEŞMELERİ 

 

5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun amacı, kalkınma planları ve 

programlarında yer alan politika ve hedefler doğrultusunda kamu kaynaklarının etkili, 

ekonomik ve verimli bir şekilde elde edilmesi ve kullanılmasını, hesap verilebilirliği ve mali 

saydamlığı sağlamak üzere, kamu mali yönetiminin yapısını ve işleyişini, kamu bütçelerinin 

muhasebeleştirilmesini, raporlanmasını, mali kontrolünü düzenlemek ve kamuoyunun 

zamanında bilgilendirilmesini sağlamaktır. 

 

Bu nedenle üniversitemizde mali saydamlığın sağlanabilmesi amacıyla 2014 yılı 

içerisinde başlatılan bütçe, performans programı ve muhasebe gerçekleşmeleri raporlama süreci 

ile Üst Yönetici ve kamuoyunun zamanında bilgilendirilmesi amaçlanmış olup 2015 yılı I. Üç 

Aylık Bütçe, Performans Programı ve Muhasebe Gerçekleşmeleri Raporu bu doğrultuda 

hazırlanmıştır. 

 

Söz konusu bu raporda 2015 mali yılının ilk üç ayında gerçekleşen bütçe hareketleri, 

üniversitemiz stratejik planında yer alan amaç ve hedeflerden 2015 yılı performans programıyla 

takip edilen hedef ve göstergeleri sağlamada alınan yol ve gerçekleşme sonuçları, iç kontrol ve 

ön mali kontrol kapsamında yer alan işlemler ile muhasebe alanında gerçekleştirilen işler yer 

almaktadır. Raporda, aynı zamanda, 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun idarelerce uyulması 

gereken diğer kurallar başlıklı 62/ı maddesinin “Bu Kanunun 21 ve 22. maddelerindeki parasal 

limitler dahilinde yapılacak harcamaların yıllık toplamı, idarelerin bütçelerine bu amaçla 

konulacak ödeneklerin %10'unu Kamu İhale Kurulunun uygun görüşü olmadıkça aşamaz.” 

hükmünü içermesi nedeniyle Başkanlığımızca takip edilen 21/f - 22/d maddeleri kapsamındaki 

alımlara ilişkin mali durum tablosu da yer almaktadır. 

 

2015 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu ile üniversitemiz bütçesine 41.175.000 ₺ cari 

harcamalarda ve 26.500.000 ₺ yatırım harcamalarında kullanılmak üzere toplam 67.675.000 ₺ 

tutarında ödenek tahsis edilmiştir.  

 

2015 yılı üniversitemiz bütçesinin ekonomik sınıflandırmanın 1. düzeyinde dağılımı: 

 

Üniversitemiz 2015 Yılı Bütçesi 

01 Personel Giderleri               28.489.000,00     

02 SGK'na Yapılan Giderler                 4.130.000,00     

03 Mal ve Hizmet Alımları                 7.854.000,00     

05 Cari Transferler                     702.000,00     

06 Sermaye Giderleri               26.500.000,00     

TOPLAM               67.675.000,00     

 

                



 

 

Mali yıl başlangıcıyla birlikte; 

 

 Kurum esaslı olarak 26.12.2014 tarih ve 29217 mükerrer sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanarak yürürlüğe giren 2015 Mali Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu ile tahsis 

edilen ödeneklerin harcama birimlerine dağılımı Üniversitemiz Yönetim Kurulu’na 

sunulmuş ve onaylanmış, 

 Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünce yayımlanan 2015 Yılı 

Merkezi Yönetim Bütçe Uygulama Genelgesi (Sıra No: 1)’ne uyulmuştur. 

 Üniversitemiz Ayrıntılı Finans Programı Maliye Bakanlığı vizesine müteakip 

uygulamaya konulmuştur. 

 Üniversitemiz 2014 – 2015 eğitim – öğretim yılı güz dönemi II. öğretim gelirlerinin 

2014 yılı sonunda kullanılmayan tutarlarının 2015 yılına devir kayıtları yapılmıştır. 

 Üniversitemiz 2015 Yılı Yatırım Projeleri Detay Cetvelleri hazırlanarak Kalkınma 

Bakanlığı’na gönderilmiştir. 

 Üniversitemiz 2014 Yılı Bütçe, Performans Programı ve Muhasebe Gerçekleşmeleri 

Değerlendirme Raporu hazırlanarak web sayfamızda yayımlanarak kamuoyuna 

duyurulmuştur. 

 Üniversitemiz 2014 Yılı Faaliyet Raporu hazırlanarak Maliye Bakanlığı ve Sayıştay 

Başkanlığı’na gönderilmiş olup web sayfamızda yayımlanarak kamuoyuna 

duyurulmuştur. 

 İller Yatırım Projelerini İzleme Raporu hazırlanarak Valiliğe gönderilmiştir. 

 Üniversitemiz 2014 Yılı Yatırım İzleme ve Değerlendirme Raporu hazırlanarak 

Kalkınma Bakanlığı, Maliye Bakanlığı ve Sayıştay Başkanlığı’na gönderilmiş olup web 

sayfamızda yayımlanarak kamuoyuna duyurulmuştur. 

 Üniversitemiz 2015 Yılı Performans Programı web sayfamızda yayımlanarak 

kamuoyuna duyurulmuş olup Maliye Bakanlığı, Kalkınma Bakanlığı ve Milli Eğitim 

Bakanlığı ile Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı’na gönderilmiştir. 

 Yıllık performansı izleme ve değerlendirme raporları hazırlanarak Milli Eğitim 

Bakanlığı’na gönderilmiştir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

I. BÜTÇE DENGESİ 

Üniversitemize 2015 Mali Yılı Merkezi Yönetim Bütçesi ile tahsis edilen bütçe 

ödeneklerinden I. üç aylık dönemde gerçekleşen bütçe giderleri, bütçe gelirleri ve bütçe dengesi 

2014 yılının aynı dönemi ile karşılaştırmalı olarak aşağıdaki tabloda yer almaktadır.  

 

I. ÜÇ AYLIK BÜTÇE GERÇEKLEŞMELERİ 

AÇIKLAMA 

2014 YILI 2015 YILI YILLIK 

DEĞİŞİM 

ORANI 

(%) 

YILLIK 

GERÇEKLEŞME 

I.ÜÇ AYLIK 
YILLIK 

GERÇEKLEŞME 

I.ÜÇ AYLIK 

GERÇEKLEŞME % GERÇEKLEŞME % 

BÜTÇE 

GİDERLERİ 
61.291.000 10.586.071   17     67.675.000 

  

20 30 13.810.311 

  

BÜTÇE 

GELİRLERİ 
61.291.000 23.514.310   38     67.675.000 27.478.546 41 17 

BÜTÇE 

DENGESİ 
  12.928.239     13.668.235     

 
 

Üniversitemiz 2014 mali yılı I. üç aylık dönemde bütçe giderleri gelir - gider farkı pozitif 

yönde 12.233.050 ₺ olarak gerçekleşmiş ve 2015 mali yılının aynı döneminde bu fark 739.996 

₺ artarak 13.668.235 ₺ olarak gerçekleşmiştir. 

 

2015 mali yılı I. üç aylık dönemde bütçe giderleri 13.810.311 ₺ olarak gerçekleşmiş, 

2014 mali yılının aynı dönemine kıyasla %30 oranında artmıştır.  

 

Gerçekleşen bütçe gelirlerine bakıldığında ise I. üç aylık dönemde 27.478.546 ₺ olan 

gelir tutarı 2014 mali yılının aynı dönemine kıyasla %17 oranında artmıştır.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

II. BÜTÇE GİDERLERİ 

2015 mali yılında Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu ile üniversitemize 67.675.000 ₺ 
tutarında ödenek tahsis edilmiş, I. üç aylık dönemde Ayrıntılı Finans Programına uygun olarak 

toplam 16.173.620 ₺ tutarında ödenek serbest bırakılmıştır.  

Üniversitemiz 2015 Yılı Bütçesi 

  KBÖ I. SERBEST 

01 Personel Giderleri        28.489.000,00              9.386.100,00     

02 SGK'na Yapılan Giderler          4.130.000,00              1.254.000,00     

03 Mal ve Hizmet Alımları          7.854.000,00              2.052.520,00     

05 Cari Transferler              702.000,00                  298.000,00     

06 Sermaye Giderleri        26.500.000,00              3.183.000,00     

TOPLAM        67.675.000,00            16.173.620,00     

 

2015 yılı I. üç aylık bütçe gider gerçekleşmeleri aşağıdaki tabloda 2014 yılı I. üç aylık 

gerçekleşmeler ile karşılaştırmalı olarak yer almaktadır.  

I. ÜÇ AYLIK BÜTÇE GİDER GERÇEKLEŞMELERİ 

AÇIKLAMA 

2014 YILI 2015 YILI 

YILLIK 

GERÇEKLEŞME 

I.ÜÇ AYLIK 
YILLIK 

GERÇEKLEŞME 

I.ÜÇ AYLIK 

GERÇEKLEŞME % GERÇEKLEŞME % 

01 PERSONEL 

GİDERLERİ 
25.805.768 7.039.427 27 29.321.100 9.001.720 31 

02 SOSYAL 

GÜVENLİK 

KURUMLARINA 

DEVLET PRİMİ 

GİDERLERİ 

3.737.500 1.098.343 29 4.130.000 1.242.290 30 

03 MAL VE 

HİZMET ALIM 

GİDERLERİ 

7.082.085 835.048 12 7.964.513 1.263.975 16 

05 CARİ 

TRANSFERLER 
638.000 155.874 24 702.000 181.985 26 

06 SERMAYE 

GİDERLERİ 
25.000.000 1.457.380 6 26.500.000 2.120.343 8 

TOPLAM 62.263.353 10.586.071 17 68.617.613 13.810.311 20 
 

1: Yıllık Gerçekleşme Sütunu KBÖ yerine Toplam Ödenek değerleri baz alınarak hazırlanmıştır. 

 

2015 mali yılının I. üç ayında düşülen ve eklenen ödenek tutarları aşağıdaki tabloda yer 

almaktadır. 

Birimler Eklenen Düşülen 

Akademik Birimler 839.100 - 

İdari Birimler 103.513 - 

Genel Toplam 942.613 - 

Net Eklenen 942.613 

KBÖ 67.675.000 

Toplam Ödenek 68.617.613 

 



 

Yapılmış olan bu ekleme ve düşmeleri akademik ve idari birimler olarak 

sınıflandırdığımızda; 2014-2015 eğitim-öğretim yılının güz döneminde gerçekleşen ve 2014 yıl 

sonu itibarı ile kullanılmayan II. öğretim gelirlerinin 2015 yılına devri nedeniyle akademik 

birimlerimizde ödenek hareketliliğinin yoğunlaşmış olduğunu söylemek mümkündür.  

Birim Kodu Gerçekleşen II. Öğretim Gelir Devri 

Edebiyat Fakültesi                             35.700,00     
Fen Fakültesi                             15.900,00     
İİBF                           516.000,00     
İslami İlimler Fakültesi                               6.000,00     
Mühendislik Fakültesi                           218.000,00     
Sağlık Hizmetleri MYO                             13.100,00     
BESYO                             26.500,00     

Eğitim Bilimleri Enstitüsü                                   900,00     

Toplam                           832.100,00     

 

Ayrıca birimlerimize yapılan ödenek ekleme tutarları net olarak akademik ve idari 

birimler sırasıyla olmak üzere ilgili ekonomik kodlar gösterilerek detaylandırılmıştır. 

KOD 03.2 03.3 03.4 03.5 03.6 03.7 03.8 Toplam 

Akademik 

Birimler 
0 0 0 0 0 7.000 0 0 

300 - - - - - - - - 

400 - - - - - - - - 

430 - - - - - - - - 

443 - - - - -       7.000     - - 

456 - - - - - - - - 

604 - - - - - - - - 

605 - - - - - - - - 

631 - - - - - - - - 

643 - - - - - - - - 

648 - - - - - - - - 

666 - - - - - - - - 

672 - - - - - - - - 

700 - - - - - - - - 

KOD 03.2 03.3 03.4 03.5 03.6 03.7 03.8 Toplam 

İdari Birimler 0 0 0 82.970 0 0 7.150 0 

901 - - - 13.393 - - - - 

902 - - - - - - - - 

904 - - - 1.000 - - - - 

905 - - - - - - - - 

906 - - - - - - - - 

907 - - - 81.970 - - - - 

908 - - - - - - - - 

909 - - - - - - 7.150 - 

910 - - - - - - - - 

911 - - - - - - - - 

912 - - - - - - - - 

Kurum Toplam 0 0 0 96.363 0 7.000 7.150 0 



 

III.  BÜTÇE GELİRLERİ 

 

 2015 mali yılı I. üç aylık bütçe gelir gerçekleşmeleri 2014 mali yılının aynı dönemiyle 

karşılaştırmalı olarak aşağıdaki tabloda yer almaktadır. 

AÇIKLAMA 

2014 YILI 2015 YILI 

YILLIK 

DEĞİŞİM 

ORANI (%) 
YILLIK 

GERÇEKLEŞME 

I.ÜÇ AYLIK 
YILLIK 

GERÇEKLEŞME 

I.ÜÇ AYLIK 

GERÇEKLEŞME % GERÇEKLEŞME % 

03 TEŞEBBÜS VE 
MÜLKİYET 

GELİRLERİ 

1.892.000 720.366 38 1.968.000 463.340 24 -36 

04 ALINAN BAĞIŞ 

VE YARDIMLAR 

İLE ÖZEL 
GELİRLER 

57.996.000 21.901.384 38 64.466.000 26.763.393 42 22 

05 DİĞER 

GELİRLER 
1.403.000 892.559 64 1.241.000 251.814 20 -72 

TOPLAM 61.291.000 23.514.310 38 67.675.000 27.478.546 41 17 

 

2015 mali yılı I. üç aylık dönemde bütçe gelirleri 2014 mali yılının aynı dönemine kıyasla 

%17 oranında artarak 27.478.546 ₺ tutarında gerçekleşmiştir. I. üç aylık dönemde gerçekleşen 

bu tutar 2015 mali yılı boyunca gerçekleşmesi beklenen toplam gelirin %41’ini 

oluşturmaktadır. 

 

03 Teşebbüs ve Mülkiyet Gelirleri; 2015 mali yılı I. üç aylık döneminde 2014 mali 

yılının aynı dönemine kıyasla %36 oranında azalarak 463.340 ₺ tutarında gerçekleşmesine 

rağmen 2015 mali yılı boyunca gerçekleşmesi beklenen Teşebbüs ve Mülkiyet Gelirlerinin 

%24’ünü oluşturmaktadır.  

 

04 Alınan Bağış ve Yardımlar ile Özel Gelirleri; 2015 mali yılı I. üç aylık döneminde 

2014 mali yılının aynı dönemine kıyasla %22 oranında artarak 26.763.393 ₺ tutarında 

gerçekleşmiştir.  

 

05 Diğer Gelirlerin; 2015 mali yılı I. üç aylık döneminde 2014 mali yılının aynı 

dönemine kıyasla %72 oranında azalarak 251.814 ₺ tutarında gerçekleşmesine rağmen 2015 

mali yılı boyunca gerçekleşmesi beklenen Diğer Gelirlerin %20’sini oluşturmaktadır. 

 



 

IV. 4734 sayılı KAMU İHALE KANUNU 21/f - 22/d MADDELERİ KAPSAMINDA 

YAPILAN ALIMLARA İLİŞKİN MALİ DURUM 

 

 4734 sayılı Kanunun idarelerce uyulması gereken diğer kurallar başlıklı 62/ı maddesinin 

“Bu Kanunun 21 ve 22. maddelerindeki parasal limitler dahilinde yapılacak harcamaların 

yıllık toplamı, idarelerin bütçelerine bu amaçla konulacak ödeneklerin %10'unu Kamu İhale 

Kurulunun uygun görüşü olmadıkça aşamaz.” hükmünü içermesi nedeniyle 2014 mali yılından 

itibaren üniversitemize tahsis edilen ödenekler doğrultusunda 4734 sayılı Kamu İhale 

Kanununun 21/f – 22/d maddeleri kapsamında yapılan alımlarda dikkat edilmesi gereken %10 

sınırının belirlenmesi ve takibi Başkanlığımızca yapılmaktadır. 

 

 16 - 17 Şubat tarihlerinde Rektörlük Senato Salonu’nda harcama birimlerimizle 

gerçekleştirilen toplantıda üniversitemize 2015 mali yılında tahsis edilen ödenekler ve 4734 

sayılı Kanun gereği dikkat edilmesi gereken parasal sınırlar duyurulmuştur.  

  
MAL ALIMI  

(03.2-03.6-03.7-06.1) 
HİZMET ALIMI 

(03.5) 
YAPIM İŞLERİ 

(03.8-06.5-06.7) 

KURUM HARCAMA 38.754,73 17.565,00 12.192,97 

TOPLAM ÖDENEK 6.249.000,00 3.469.363,00 24.123.150,00 

10% 624.900,00 346.936,30 2.412.315,00 

KALAN 586.145,27 329.371,30 2.400.122,03 

 

 2015 mali yılının I. üç aylık döneminde gerçekleştirilen alımlar aşağıdaki tabloda birim 

düzeyinde detaylandırılmıştır. 

Birimler MAL ALIMI  HİZMET ALIMI YAPIM İŞLERİ 

Akademik Birimler 03.2 03.7 06.1 03.5 03.8 06.5 06.7 

Bartın Orman Fakültesi 3.753 1.960 - - 225 - - 

Edebiyat Fakültesi 3.164 4.980 - - - - - 

Eğitim Fakültesi - - - - - - - 

Fen Fakültesi - - - - - - - 

İİBF - - - - - - - 

İslami İlimler  Fakültesi - - - - - - - 

Mühendislik Fakültesi. 978 1.618 - - - - - 

Bartın Sağ. Hizm. MYO - - - - - - - 

Bartın MYO 10.675 1.123 - - - - - 

BESYO - - - - - - - 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü - - - - - - - 

Fen Bilimleri Enstitüsü - - - - - - - 

Sosyal Bilimler Enstitüsü - - - - - - - 

Akademik Top. 18.569 9.680 - - 225 - - 

İdari Birimler 

Bilgi İşlem Dairesi Başk. - 4.998 - - - - - 

Hukuk Müşavirliği - - - - - - - 

İMİD 2.239 3.267 - 285 1.942 - - 

Kütüphane ve Dok. D. B. - - - - - - - 

Öğrenci İşleri Dairesi B. - - - - - - - 

Özel Kalem  - - - - - - - 

SKS - - - 17.280 - - - 

Yapı İşleri ve Tek. D. B. - - - - 10.026 - - 

İdari Toplam 2.239 8.266 - 17.565 11.968 - - 

Genel Toplam 20.808 17.946 - 17.565 12.193 - - 

                 68.513     
 

38.755 
 

17.565 
 

12.193 
 

 



B. 2015 MALİ YILI I. ÜÇ AYLIK PERFORMANS PROGRAMI 

GERÇEKLEŞMELERİ 
 

Üniversitemiz 2013-2017 Dönemi Stratejik Planı doğrultusunda hazırlanan 2015 Yılı 

Performans Programında; 23 performans hedefi, 45 faaliyet ve 56 performans göstergesi 

belirlenmiş, bu hedeflere ulaşmak için performans maliyeti olarak 28.672.700,00 ₺ bütçe tahsis 

edilmiştir.  

Üniversitemiz 2015 yılı Performans Programının gerçekleşmesinden sorumlu 19 harcama 

birimi bulunmaktadır. Bu birimler ve 2015 Yılı Performans Programında performans hedefi 

bulunmayan birimler aşağıdaki tabloda gösterilmiştir. 

 

2015 yılı Performans Programı 

Gerçekleşmeden Sorumlu 
Akademik Birimler 

Gerçekleşmeden Sorumlu  
İdari Birimler 

Performans Hedefi 
Olmayan Birimler 

Eğitim Fakültesi Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı   

Edebiyat Fakültesi İdari ve Mali İşler Dairesi  
Başkanlığı 

Genel Sekreterlik 

Fen Fakültesi   

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Kütüphane ve Dokümantasyon 
Dairesi Başkanlığı 

Öğrenci İşleri Dairesi 
Başkanlığı İslami İlimler Fakültesi 

Mühendislik Fakültesi Sağlık, Kültür ve Spor Dairesi 
Başkanlığı 

  

Orman Fakültesi Hukuk Müşavirliği 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü Personel Dairesi Başkanlığı   

Fen Bilimleri Enstitüsü Yapı İşleri ve Teknik Dairesi 
Başkanlığı 

  

Sosyal Bilimler Enstitüsü   

BESYO 
Meslek Yüksek Okulu 

    

Sağlık Hizmetleri MYO     

 

2015 mali yılı I. üç aylık dönemde, birimlerimizce performans hedefleri doğrultusunda 

2.125.110,11 ₺ tutarında harcama yapılmış olup % 7 oranında gerçekleşme sağlanmıştır. 

 

Üniversitemiz 2015 Yılı Performans Programının I. üç aylık döneminde bütçe 

ödeneklerinin serbest bırakılmasıyla birlikte birimlerimizce öngörülen hedeflere ulaşılması 

amacıyla faaliyetler yürütülmeye başlanmıştır. Performans hedeflerine ulaşılabilmesi amacıyla 

ilerleyen dönemlerde sorumlu birimlerimizce gerekli hassasiyetin gösterilmesi gerekmektedir. 

 

 “e-bütçe” sistemi kullanılarak sağlanan performans programı 2015 mali yılı I. üç aylık 

dönem gerçekleşme sonuçları aşağıdaki tablolarda yer almaktadır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Performans Hedefi İzleme ve Değerlendirme (PHİD) Formları 
 

 

Performans Hedefi-1 
Üniversitemizde kurum kültürünü geliştirmeye yönelik çalışmalara ağırlık 

verilerek, bilimsel toplantı, etkinlik ve seminerler düzenlenecektir. 

 
S

ır
a

 
Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu  I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

1 
Kurum kültürünü geliştirici 
bilimsel toplantı ve etkinlik 
sayısı/Sayı 

47,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

Birimlerimizce bu performans hedefi ile ilgili I. dönemde herhangi 

bir çalışma yapılmamıştır. İzleyen dönemlerde gerekli çalışmalar 
yapılacaktır. 

 

 

Performans Hedefi-2 
Üniversitemiz tanıtım etkinlikleri geliştirilerek, şenlikler, spor turnuvaları ve 

Bartın ili okullarında tanıtım programları düzenlenecektir. 

 

S
ır

a
 

Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu  I. Üç  

Aylık 
II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

2 

Bartın ili okullarında 

düzenlenen tanıtım 

programı sayısı/Sayı 

17,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

3 

Üniversitede düzenlenen 
tanıtıcı şenlik, spor, 

eğlence gibi etkinlik 
sayısı/Sayı 

83,00 7,00 0,00 0,00 0,00 7,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

2. gösterge kapsamında; Gerekli çalışmalar izleyen dönemlerde 

yapılacaktır. 
3. gösterge kapsamında; Sağlık Kültür ve Spor Dairesi Başkanlığı 

tarafından Üniversitemiz Spor Kulübü 6 branşta (futbol, tenis, 

badminton, masa tenisi, karate, bilek güreşi) müsabakalara 
katılmıştır. Beslenme, konaklama ve ulaşım giderleri için 63.817,10 

₺ harcama yapılmıştır. 

 

 

Performans Hedefi-3 
2015 yılında kütüphanedeki destek hizmetlerinin kapasitesi ve kitap sayısı  
bir önceki yıla göre arttırılacak ve laboratuvar malzemesi alımı yapılacaktır. 

 

S
ır

a
 

Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu 

 I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

 

 

4 
Derslik ve laboratuvarların 
sayısı ve donanımındaki 

iyileşme / Sayı 

131,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

5 
Kütüphane-dokümantasyon 
hizmetlerini iyileştirme/Sayı 

34.880,
00 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

4. gösterge kapsamında; İdaremizce birimlere ihtiyaç duydukları ve 

satın alınmasını istedikleri cihaz, makine ve teçhizatlar ile 
mefruşatların belirlenmesi için 20.02.2015 tarihine kadar süre 

verilmiştir. Bu süre sonunda birimlerden gelen taleplerin 

değerlendirilmesi, mükerrer alımların önlenmesi ve laboratuvar 
cihazları ve ekipmanların alımında bilimsel destek sağlamak amacı 

ile oluşturulan Ön İnceleme ve Değerlendirme Komisyonu 
19.03.2015 tarihinde toplanmış ve alınacak laboratuvar cihazlarını 

belirlemiştir. Söz konusu laboratuvar cihazlarının teknik 

şartnameleri, birimlere verilecek süre içerisinde hazırlanıp İdari ve 
Mali İşler Dairesi Başkanlığına gelecektir.  

5. gösterge kapsamında; I. üç aylık bütçe ödeneğinin yetersiz 
olması nedeniyle herhangi bir gerçekleşme olmamıştır. 

 



 

Performans Hedefi-4 
Üniversitemiz sağlık, sosyal ve yapım hizmetlerinin kapasitesi bir önceki yıla 
göre artırılacaktır. 

 

S
ır

a
 

Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu  I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

 

 

6 
Sağlık hizmetlerinden 

yararlanan sayısı/Sayı 
3.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

7 

Yemekhane ve kantin 

hizmetlerinden 

yararlanan sayısı/Sayı 

1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

8 

Mevcut yerleşkede 
bulunan eğitim ve idari 

binalara ait bakım-
onarım çalışmalarının 

tamamlanma 
oranı/Yüzde 

100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

9 

Rektörlük konutu, giriş 

kapısı, gölet, etüt 

projeleri/Yüzde 

100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

10 
Kapalı yüzme havuzu ve 
açık spor sahaları etüt 

Projeleri/Yüzde 

100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

11 

Kapalı spor salonu ve 
beden eğitimi spor 

yüksekokulu binasının 
yapılması/Yüzde 

50,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

12 

TOKİ I. etap (Merkezi 

derslik, idari binalar ve 
Yemekhane binaları) 

Yapım İşi/Yüzde 

100,00 1,49 0,00 0,00 0,00 1,49 İyileştirilmeli 

 

13 

TOKİ II. etap (Yapı işleri 

ve teknik dairesi binası, 
mediko sosyal binası, 

itfaiye binası, garaj 
atölye) Yapım İşi/Yüzde 

60,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

15 

Lojman ve sosyal 

tesislerin 
yapılması/Yüzde 

50,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

16 
Kampüs altyapısının 

yapılması/Yüzde 
40,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

6. gösterge kapsamında; 2015 yılında sağlık, yemekhane ve kantin 
hizmetlerini iyileştirme için ayrılan 100.000 ₺ tutarın ağırlıklı olarak 

yemekhane ve kantin hizmetlerinde kullanılması planlandığından I. 

dönemde herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 
7. gösterge kapsamında; Sağlık, yemekhane ve kantin hizmetlerini 

iyileştirme için ayrılan 100.000 ₺ tutar yapımı devam eden Kutlubey 

Kampüsündeki yemekhane için ilerleyen dönemlerde kullanılması 

planlanmaktadır. 

8,9,10. göstergeler ile ilgili herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 
11. gösterge kapsamında; hava şartları nedeniyle kazı çalışmaları 

bitirilemediğinden dolayı çalışma yapılamamış ve ödeme 
gerçekleşmemiştir. 

12. gösterge kapsamında; TOKİ 1. Etap (Merkezi derslik, idari binalar 

ve yemekhane binaları) Yapım İşinin I. üç aylık dönemde %1.49'u 
bitmiş olup 2.036.404,39 ₺ harcama yapılmıştır. 

13. gösterge kapsamında; TOKİ 2. Etap Yapım işi ile ilgili sözleşme 

feshedildiğinden 2015 yılı içerisinde herhangi bir çalışma 
yapılmayacaktır. 

15. gösterge kapsamında; lojman ve sosyal tesislerin yapılması işi ile 
ilgili projeler bitmediğinden yapım ihalesine çıkılmamıştır. 

16. gösterge kapsamında; Kampüs altyapısının yapılması işi ile ilgili 
alt yapı çalışmaları devam etmekte olup 2015 yılı için ödeme 

gerçekleşmediğinden ölçüm yapılmamıştır. 



 

 

Performans Hedefi-5 Üniversitemizde yapılan deney sayısı artırılacaktır. 

 

S
ır

a
 

Performans 

Göstergeleri 
Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu  I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

17 

Laboratuvarlarda 

yapılan deney 
sayısı/Sayı 

200,00 1,00 0,00 0,00 0,00 1,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 
17. gösterge kapsamında; Mühendislik Fakültesi tarafından 'Elek 

Analizi'' adlı deney yapılmış olup 448,40 ₺ harcama yapılmıştır. 

 

 

 

Performans Hedefi-6 
Üniversitemizde ders programlarının güncellenmesinde yeni yaklaşım, 
yöntem, teknik, etkinlik, ölçme ve değerlendirme yaklaşımlarının 
kullanılması sağlanacaktır. 

 

S
ır

a
 

Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu  
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

18 
Program güncelleştirmeye 
yönelik seminer ve 

toplantı sayısı/Sayı 

19,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

19 

Bologna sürecinde 
öngörülen beceri ve 

yetkinliklere ilişkin etkinlik 
sayısı/Sayı 

11,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

20 

Öğrenme-öğretme 

sürecini etkili uygulamaya 

yönelik seminer 
sayısı/Sayı 

27,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

21 
Etkinlik hazırlama ile ilgili 
çalışma sayısı/Sayı 

39,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

22 
Öğrenme tür, yöntem ve 
teknikleriyle ilgili seminer 

sayısı/Sayı 

26,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

23 

Ölçme ve 

değerlendirmeye ilişkin 
seminer sayısı/Sayı 

10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

18. gösterge kapsamında; 2015 yılı I. üç aylık ödenek serbest 

bırakma tutarlarının yeterli olmaması sebebiyle performans 
hedeflerimize yönelik herhangi bir çalışma yapılmamıştır. Ancak 

izleyen dönemlerdeki serbest bırakmalarla öngörülen hedeflere 
ulaşılacaktır. 

19,20,21,22,23. gösterge kapsamında; Birimlerimizce ilgili 

performans hedefi ile ilgili I. dönemde herhangi bir çalışma 
yapılmamıştır. İzleyen dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Performans Hedefi-7 
Üniversitemizde kullanılmakta olan programların yazılım alımları 
gerçekleştirilecek ve kütüphanemizdeki e-kitap sayısı artırılacaktır. 

 
S

ır
a

 
Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu  I. Üç  

Aylık 
II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

24 
Üniversitemiz yazılım ve 
lisanslama çalışma 

sayısı/Sayı 

3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

25 E-kitap sayısı/Sayı 1.346,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

24. gösterge kapsamında; Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığınca ilk üç 

aylık dönemde Üniversitemiz Öğrenci Bilgi Sistemi Bakım Hizmet 
Destek anlaşması yapılmış ve 14.351,16 ₺ bedelle sözleşme 

imzalanmıştır. Ancak ödeme üçer aylık dönemler halinde yapılacağı 

için hak ediş işlemi Mayıs ayında yapılacaktır. Yemekhane Kartlı 
Geçiş Sistemi, Araç Geçiş Sistemi, Sanallaştırma Yazılımı Alımı 

çalışmaları ilk 3 aylık dönemde başlanmış ancak sonuçlanamadığı 
için II. üç aylık döneme sarkmıştır. 

25. gösterge kapsamında; 2015 yılı I. üç aylık bütçe ödeneğinin 

yetersiz olması nedeniyle e-kitap sayısında herhangi bir 
gerçekleşme olmamıştır. 

 

 

 

Performans Hedefi-8 
Üniversitemiz öğrencilerine yönelik kişisel gelişim amaçlı düzenlenen sosyal, 
kültürel, sportif faaliyet, seminer, gezi sayısı ve başarılı öğrencileri 
ödüllendirici etkinlik sayısı artırılacaktır. 

 

S
ır

a
 

Performans 
Göstergeleri 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu  I. Üç  

Aylık 
II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

26 
Kişisel gelişim amaçlı 
düzenlenen seminer 

sayısı/Sayı 

20,00 2,00 0,00 0,00 0,00 2,00 İyileştirilmeli 

 

27 

Düzenlenen sosyal, 

kültürel, sportif faaliyet 
ve gezi sayısı/Sayı 

49,00 2,00 0,00 0,00 0,00 2,00 İyileştirilmeli 

 

28 

Başarılı öğrencileri 

ödüllendirici etkinlik 
sayısı/Sayı 

25,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

26. gösterge kapsamında; Meslek Yüksekokulu tarafından İstihdam 
ve Kariyer Günleri etkinliği yapılmış olup bu etkinlik ile ilgili 1.971,45 

₺ harcanmıştır. İslami İlimler Fakültesi tarafından İlahiyatlı Olma 

Bilinci Semineri verilmiş ve 377,12 ₺ harcama yapılmıştır. 

27. gösterge kapsamında; Mühendislik Fakültesi tarafından tenis 

turnuvası yapılmış olup maliyeti 160 ₺'dir. Ayrıca MUH402 Çevre ve 

Enerji Dersi kapsamında İstanbul'da yapılacak olan ''CNR Energy 
İstanbul-Enerji ve Çevre Teknolojileri Fuar ve Konferansı''na katılım 

amacıyla gezi düzenlenmiştir. Bu geziyle ilgili 282 ₺ harcanmış olup 

toplamda 442 ₺ harcama yapılmıştır. 

28. gösterge kapsamında; Birimlerimizce ilgili performans hedefi ile 

ilgili I. dönemde herhangi bir çalışma yapılmamıştır. İzleyen 

dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

 

 

 

 

 



 

 

Performans Hedefi-9 
Öğrencilerin öğretim sürecinde mesleki tecrübe ve yaşantılarla 
desteklenmesinin sağlanacağı seminerler düzenlenecektir. 

 
S

ır
a

 
Performans 
Göstergeleri 

Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu  I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

29 
Bu becerilere yönelik 
verilen seminer 

sayısı/Sayı 

18,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

29. gösterge kapsamında; Birimlerimizce ilgili performans hedefi ile 

ilgili I. dönemde herhangi bir çalışma yapılmamıştır. İzleyen 

dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

 

 

 

Performans Hedefi-10 
Öğrenci merkezli eğitim uygulamalarını arttırmak amacıyla, öğrencilerimize 
yönelik takdir ve teşvik edici çalışmalar ile memnuniyet araştırmaları 
yapılacak ve teknik geziler düzenlenecektir. 

 

S
ır

a
 

Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu  I. Üç  

Aylık 
II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

30 

Bilgilendirme çalışmaları 

ve düzenlenen etkinlik 
sayısı/Sayı 

7,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

31 
Öğrenciyi takdir ve teşvik 

edici çalışma sayısı/Sayı 
32,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

32 
Öğrenci görüşlerini içeren 
memnuniyet araştırmaları 

sayısı/Sayı 

8,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

30. gösterge kapsamında; hesaplanan gösterge düzeyi Maliye 
Bakanlığının serbest bırakma ilke ve oranları dahilinde yılsonu 

gerçekleşme tahminine ulaşılacaktır. 
31. gösterge kapsamında; herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 

İlerleyen dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

32. gösterge kapsamında; 2015 yılı I. üç aylık ödenek serbest 
bırakma tutarlarının yeterli olmaması sebebiyle bu gösterge ile ilgili 

herhangi bir çalışma yapılmamıştır. Ancak izleyen dönemlerdeki 
serbest bırakılacak ödeneklerle öngörülen hedeflere ulaşılacaktır. 

 

 

 

Performans Hedefi-11 
Öğrencilerde öğrenmeyi öğrenmek amaç haline getirilecek ve başarı 
kültürünü canlandıracak çalışmalara ağırlık verilecektir. 

 

S
ır

a
 

Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu  I. Üç  

Aylık 
II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

33 

Öğrencilerin kendini 

geliştirmeye ve başarılı 
olmaya yönelten etkinlik 

sayısı/Sayı 

10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

34 
Başarılı öğrencileri tanıtıcı 
etkinlik sayısı/Sayı 

14,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

33 ve 34. gösterge kapsamında; Birimlerimizce ilgili performans 

hedefi ile ilgili I. dönemde herhangi bir çalışma yapılmamıştır. 
İzleyen dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

 

 

 



 

Performans Hedefi-12 
Mezun olan öğrencilerle olan iletişimin artırtılması için mezunlar günü ve 
çeşitli etkinlikler düzenlenecektir. 

 

S
ır

a
 

Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu  
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif  

 

 

36 
Mezunlar günü 
düzenleme etkinlik 

sayısı/Sayı 

4,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

36. gösterge kapsamında; Birimlerimizce I. dönemde herhangi bir 

çalışma yapılmamıştır. İzleyen dönemlerde gerekli çalışmalar 
yapılacaktır. 

 

 

Performans Hedefi-13 
Üniversitemiz akademik personelinin niteliğini arttırmak amacıyla yurtdışı 
bilimsel toplantılara katılımları sağlanacak ve akademik personel sayısı 
artırılacaktır. 

 

S
ır

a
 

Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu  
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

37 
Akademik personelin 
yıllık artış sayısı/Sayı 

550,00 26,00 0,00 0,00 0,00 26,00 İyileştirilmeli 

 

38 
Yurtdışına gönderilen 

eleman sayısı/Sayı 
106,00 3,00 0,00 0,00 0,00 3,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

37. gösterge kapsamında; 26 akademik personelden 9 öğretim üyesi 
için 3 adet ilana çıkılmış olup, bu ilanların toplam maliyeti 5.823,24 

₺'dir. Kalan 17 öğretim elemanı için alım maliyeti yoktur. 

38. gösterge kapsamında; Orman Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. 

Ali DURKAYA, Yurtiçi ve Yurtdışı Bilimsel Etkinliklere Katılım 

Destekleme Usul ve Esasları Yönergesi kapsamında Almanya - Berlin 
Adlershof Teknoparkta 3. Türk-Alman Enerji ve Çevre Teknolojileri 

İnovasyon Forumu adlı çalıştayda sunum yapmış olup yolluk kalemi 
bütçesinden 1.547,33 ₺ harcama yapılmıştır. Mühendislik 

Fakültesince, Ukrayna Ulusal Bilimler Akademisi, Uluslararası 

Elektrom Işın Teknolojileri Merkezi ile ikili işbirliği anlaşması 
imzalamak amacıyla Kiev/Ukrayna'ya gidilmiştir. Bu kapsamda 

3.414,58 ₺ harcama yapılmıştır.  

 

 

Performans Hedefi-14 
Üniversitemiz idari personelinin niteliğini arttırmak amacıyla hizmet içi eğitim 
seminerleri verilecek ve idari personel sayısı artırılacaktır. 

 

S
ır

a
 

Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu  
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

39 

Görevde yükselme 

sistemiyle personel 
atama/Sayı 

22,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

40 
Düzenlenen hizmet içi 

eğitim sayısı/Sayı 
13,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

41 
Düzenlenen hizmet içi 
eğitime katılan personel 

sayısı/Sayı 

254,00 13,00 0,00 0,00 0,00 13,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

39. gösterge kapsamında; Görevde Yükselme Sınavı planlama 

aşamasında olduğundan henüz atama söz konusu olmamıştır. Bu 
göstergeye ilişkin hedeflerin yılsonunda gerçekleşeceği 

öngörülmektedir.  
40. gösterge kapsamında; I. dönemde herhangi bir çalışma 

yapılmamıştır. İzleyen dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 
41. gösterge kapsamında; Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığınca 7 adet 

görevlendirme yapılarak 12 personelin eğitim, kurs ve seminerlere 

katılımı sağlanmış ve 6.077,50 ₺ harcama yapılmıştır. Edebiyat 

Fakültesinin 1 idari personeli TODAİE'nin düzenlediği Resmi Yazışma 

Kuralları, Dosyalama ve Arşiv Hizmetleri Yazışma Seminerine katılmış 

olup 834 ₺ harcama yapılmıştır. 



 

 

Performans Hedefi-15 
Eğiticilerin eğitim ve öğrenci merkezli eğitim konularında farkındalık 
düzeylerini artırmak 

 
S

ır
a

 
Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu  
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

42 
Düzenlenen seminer 

sayısı/Sayı 
46,00 6,00 0,00 0,00 0,00 6,00 Başarılı 

 

43 
Öğrenci merkezli eğitime 
yönelik eğitim ve etkinlik 

sayısı/Sayı 

7,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

42. gösterge kapsamında; Eğitim Fakültesi tarafından düzenlenen 
seminerler için kırtasiye malzemesi alımı yapılmış olup 2.194,00 ₺ 

harcama yapılmıştır. 

43. gösterge kapsamında; Birimlerimizce ilgili performans hedefi ile 
ilgili I. dönemde herhangi bir çalışma yapılmamıştır. II ve IV. üç 

aylık dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

 

 

Performans Hedefi-16 
Akademik ve idari personelin motivasyonunu yükseltmek ve verimliliğini 
artırmak için teşvik etme ve ödüllendirme sistemi oluşturulacaktır. 

 

S
ır

a
 

Performans  Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu  
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

44 
Akademik ve idari 
personelden ödüllendirilen 

sayısı/Sayı 

87,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

44. gösterge kapsamında; Birimlerimizce I. dönemde herhangi bir 

çalışma yapılmamıştır. İzleyen dönemlerde gerekli çalışmalar 
yapılacaktır. 

 

 

Performans Hedefi-17 
Üniversitemiz akademik personeli ile lisans ve lisansüstü öğrencilerinin 
araştırma amaçlı bilimsel toplantı ve faaliyetlere katılımı artırılacaktır. 

 

S
ır

a
 

Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu  
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

45 

Yurtdışında araştırma 

amaçlı gönderilen öğretim 
elemanı sayısı/Sayı 

22,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

46 

Lisans ve Lisansüstü 

öğrencilerinin katıldığı 
bilimsel çalışma sayısı/Sayı 

22,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

45 ve 46. gösterge kapsamında; Birimlerimizce I. dönemde 

herhangi bir çalışma yapılmamıştır. İzleyen dönemlerde gerekli 
çalışmalar yapılacaktır. 

 

 

Performans Hedefi-18 
Üniversitemizde konferans, panel ve seminerler düzenlenerek, bilimsel 
toplantı ve faaliyetlere katılım bir önceki yıla göre artırılacaktır. 

 

S
ır

a
 

Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu  
I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

47 

Birimler düzeyinde 

düzenlenen konferans, 

panel ve seminer 
sayısı/Sayı 

159,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

48 

Bilimsel toplantı ve 

faaliyetlere katılan 
konuşmacı/Sayı 

143,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 
47. ve 48. gösterge kapsamında; I. dönemde herhangi bir çalışma 

yapılmamıştır. İzleyen dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 



 

 

Performans Hedefi-19 Lisansüstü düzeyde hazırlanan kitap ve doküman sayısı artırılacaktır 

 
S

ır
a

 
Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu  I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

49 
Lisansüstü düzeyde 
hazırlanan kitap ve 

doküman sayısı/Sayı 

9,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 
49. gösterge kapsamında; Birimlerimizce ilgili performans hedefi ile 
ilgili I. dönemde herhangi bir çalışma yapılmamıştır. İzleyen 

dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

 

 

Performans Hedefi-20 Ulusal ve uluslararası yayın sayısının artırılması sağlanacaktır. 

 

S
ır

a
 

Performans 
Göstergeleri 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu  I. Üç  

Aylık 
II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

50 
Ulusal dergilerde yıllık 

yayın sayısı/Sayı 
150,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

51 
Uluslararası indekslerce 
taranan dergilerdeki 

yıllık yayın sayısı/Sayı 

86,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

52 

Ulusal ve uluslararası 
bilimsel toplantılarda 

yayınlanan bildiri 

sayısı/Sayı 

381,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

53 

Üniversitemiz yayını 
olarak yayınlanan kitap 

ve dergi sayısındaki 
artış/Sayı 

13,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

50, 51, 52 ve 53. gösterge kapsamında; Birimlerimizce ilgili 

performans hedefi ile ilgili I. dönemde herhangi bir çalışma 
yapılmamıştır. İzleyen dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

 

 

Performans Hedefi-21 Bölgedeki kurumlarla ortak ilişkilerin geliştirilmesi sağlanacaktır. 

 

S
ır

a
 

Performans Göstergeleri Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu  I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

54 

Yöre Halkı ile Bartın 

Üniversitesi arasında 
yapılan ortak etkinlik 

sayısı/Sayı 

4,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

55 
Bölgedeki kurumlarla 
yapılan ortak çalışma ve 

işbirliği sayısı/Sayı 

11,00 4,00 0,00 0,00 0,00 4,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 

54. gösterge kapsamında; Birimlerimizce I. dönemde herhangi bir 
çalışma yapılmamıştır. İzleyen dönemlerde gerekli çalışmalar 

yapılacaktır. 
55. gösterge kapsamında; Eğitim Fakültesi, Bartın İl Milli Eğitim 

Müdürlüğü ile ''Zihinsel Engelliler Eğitimi Kursu'' ve ''Yönetici 

Formasyonu'', Bartın İl Sağlık Müdürlüğü ile ''İletişim Eğitimi'', Aile 
ve Sosyal Politikalar İl Müdürlüğü ile ''Etik Değerler ve Protokol 

Kuralları'' konularında ortak çalışma yapmış olup yapılan bu 
çalışmalar ile ilgili 1.759,00 ₺ kırtasiye malzemesi alımı yapılmıştır. 



 

 

 

 

Performans Hedefi-22 Toplumsal ve ekonomik kalkınmanın desteklenmesi sağlanacaktır. 

 

S
ır

a
 

Performans 
Göstergeleri 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu  I. Üç  

Aylık 
II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif  

 

 

56 

Bölgesel ve ulusal 

kalkınmayı destekleyici 
seminer sayısı/Sayı 

7,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

57 

Kurumlara yönelik 

araştırma ve eğitim 
sayısı/Sayı 

11,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 
56. ve 57. gösterge kapsamında; Birimlerimizce ilgili performans 
hedefi ile ilgili I. dönemde herhangi bir çalışma yapılmamıştır. İzleyen 

dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

 

 

 

Performans Hedefi-23 
Toplumun çeşitlenen ve değişen eğitim taleplerini karşılayacak eğitim 
etkinliklerine öncelik verilecektir. 

 

S
ır

a
 

Performans  
Göstergeleri 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 

Durumu  I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

 

 

58 

İhtiyaçlara ve güncel 
taleplere yönelik 

düzenlenen eğitim 

programı sayısı/Sayı 

21,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 İyileştirilmeli 

 

Değerlendirme 
58. gösterge kapsamında; Birimlerimizce ilgili performans hedefi ile 
ilgili I. dönemde herhangi bir çalışma yapılmamıştır. İzleyen 

dönemlerde gerekli çalışmalar yapılacaktır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

C. 2015 MALİ YILINDA İÇ KONTROL ve ÖN MALİ KONTROL KAPSAMINDA 

I. ÜÇ AYLIK GERÇEKLEŞMELER  

2015 mali yılında Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığımızca 19 adet taahhüt dosyası ön 

mali kontrole tabi tutularak uygun görüş verilmiştir.  

- 2015 yılı aylık genel değerlendirme toplantıları Başkanlığımız tarafından yapılmış olup 

tutanakla kayda alınmıştır. 

- Başkanlığımız personeli görev ve yetki dağılımı belirlenmiş olup ilgili personele tebliğ 

edilmiştir. 

- Üniversitemiz ayrıntılı finans programı hazırlanmış olup Maliye Bakanlığı vizesine 

müteakip uygulamaya konulmuştur. 

- Rektörlük BAP projeleri kapsamında yürütülecek olan projelerin listesi Ocak ayında 

Maliye Bakanlığı ve Kalkınma Bakanlığına gönderilmiştir. 

- Valilik Brifing Dosyası, Ocak ayı içerisinde hazırlanmış olup Valiliğe gönderilmiştir. 

- Araştırma merkezi ve merkezi araştırma laboratuvarı nitelikli projelerin etki izleme 

raporları (10 yıl boyunca yılda bir kez Ocak ayı) Rektör onayı ile Kalkınma Bakanlığına 

gönderilmiştir. 

 

- Üniversitemiz birimlerinden gelen birim faaliyet raporları Ocak ayında konsolide 

edilerek Üniversitemiz İdare Faaliyet Raporu hazırlanmış olup Şubat ayı itibariyle 

Üniversitemiz 2014 İdare Faaliyet Raporu kamuoyuna duyurulmuştur. 

 

- Mart ayı itibariyle 2014 yılı Kesin Hesap çalışmaları başlatılmıştır. 

 

- Maliye Bakanlığı Tebliği Parasal Sınırlar Oranlarının web sayfasından birimlere 

duyurulması Mart ayı içerisinde gerçekleşmiştir. 

 

- Hesaba Aktarma Suretiyle Ödemeye İlişkin Muhasebat Genel Müdürlüğünün Genel 

Tebliği (Sıra No: 43) ekleri güncellenmiş olup web sayfamızda yayımlanmıştır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

D. 2015 MALİ YILI I. ÜÇ AYLIK MUHASEBE GERÇEKLEŞMELERİ 

 

Üniversitemiz birimlerinin gerçekleştirmiş olduğu maaş, ek ders, alımlar, yolluk ve 

benzeri tüm giderlerin kontrol ve ödeme işlemleri gerçekleştirilmiş olup ihalelere mali üye 

gönderilmiş ve ihalelere ilişkin teminat mektuplarının kayıtları ve takibi yapılmıştır. 

2014-2015 Eğitim Öğretim yılı Bahar Dönemi öğrenci kayıt ücretlerinin dağıtımı 

yapılmış ve gelir kaydedilmiştir. 

Mevlana, TÜBİTAK, Farabi, Erasmus, Bilimsel Araştırma Projeleri ile günlük ödeme 

işlemleri gerçekleştirilmiştir. 

Genel Yönetim Muhasebe Yönetmeliğinin 327. maddesi gereğince Merkezi Yönetim 

Muhasebe Yönetmeliğinin 539. maddesinin birinci fıkrasında sayılan tablolar ile mizan cetveli 

üniversitemiz resmi web sitesinde yayınlanmıştır. 

 

İşlem Adet / Tutar 

İşlem Fişi                                             2274 adet 

İcra takibi 
8 dosya 

31.856,70 ₺ 

Kişi Borcu Dosyası 
19 dosya  

66.984,82 ₺ 

Aylık vadeli ve günlük repo hesapları 
açılarak gerçekleştirilen faiz gelirleri 

101.110,13 ₺ 

Vergi dairesine ödenen vergi miktarı 988.526,34 ₺ 

 

2015 yılı ilk üç aylık dönemde; 

 2015 yılı Hesap Dönemi işlemleri gerçekleştirilmiş olup, Sayıştay raporu sunulmuştur. 

 2014 yılı Kesin Hesabı hazırlanarak, Maliye Bakanlığı Kesin Hesap Şubesi 

Müdürlüğüne mutabakat sağlanması amacıyla gönderilmiştir. 

 2014 yılı Yönetim Dönemi Hesabı hazırlanarak, Sayıştay Başkanlığına sunulmuştur. 

 Taşınmaz kiralamalarına ait 993-999 gelirleri nazım hesaplara alınmıştır. 

  

 

 

 

     Çiğdem ÇAKMAK                   Ali BULAMAÇCI 

Mali Hizmetler Uzman Yard.     Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 


